

2/2006

Путеводная звезда

школьное чтение



с. 5/37 Анжелика Левинская
стихи.

Владислав Крапивин

Рыжее знамя упрямства

БИБЛИОТЕКА
ШКОЛЫ № 25



Песни души Анжелии Лавицкой

Здравствуйте, уважаемая редакция

«Путеводной звезды»! Ваш журнал я читаю всего два года и хочу сказать вам большое спасибо за то, что вы есть. Я давно хотела вам написать, а сейчас вот решилась. Меня зовут Анжела, мне 16 лет, учусь в 11 классе школы № 25 г. Салаяра (Немировская обл.); не так давно я стала писать стихи. Свое первое стихотворение я написала в девятом классе и решила прочитать его подруге, которая тоже неплохо писала стихи; мой первый опыт подруга одобрила и поддержала. Следующие два стихотворения я посвятила своему родному городу Салаяру. Всем, кому я их прочитала, они понравились; и мама посоветовала отправить их в редакцию местной газеты «Знаменка». Все дни я очень волновалась, ждала выхода газеты. И вот узнаю, что мои оба стихотворения опубликованы. Чувство волнения сменила радость... Читатели оказали мне доверие, ведь без него ничего не получится. С тех пор я, можно сказать, не расстаюсь с бумагой и ручкой...

К вам я хочу обратиться с просьбой опубликовать мои самые лучшие стихи, надеюсь, что вам тоже понравятся мои творения, и они появятся на страницах вашего замечательного журнала. С нетерпением буду ждать ответа. Заранее благодарна.

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ ТРЕХ МИРОВ

На перекрестке трех миров –
Надежды, веры и любви
Есть мир невоплощенных снов –
Мир человеческой мечты.

Тот мир безбрежен, но далек,
Как в жаркий день мираж в песках,
Но этот мир не одинок –
Он к нам приходит часто в снах.

Мы этот мир зовем к себе,
Или бежим к нему в тиши,
И с ним мы спорим о судьбе,
Пытаясь воплотить мечты.

На перекрестке трех миров
Есть мир – сияющий в ночи.
Он – мир невоплощенных снов,
Надежды, веры и любви.

ПРОСЬБА

Не играйте с чувствами других,
Не пытайтесь обмануть себя
И не говорите слов пустых –
В каждом человеке есть душа.

Не пытайтесь сердцу приказать –
Сердце разбьется, как стекло...
О любви – не стоит забывать,
Это очень-очень тяжело...

* * *

Перед окном... За ним – зима,
Не тает снег – блестит на солнце,
По небу мчатся облака,
И бьется свет в мое оконце.

Летают лихо воробыши,
И дико вьюга завывает...
Кому-то плохо без любви,
Он, одинокий, погибает.

А кто-то сердце бережет,
И о любви своей мечтает,
И ждет, когда весна придет –
Весною снег опять растает.

Кому-то тяжело любить –
Его любовь не замечают.
А кто-то клялся не любить –
Его никто не понимает.

Мы тонем в океане чувств,
И нас всегда любовь спасает,
И пусть уйдет из сердца грусть,
И с нею снег – пускай растает.

О ЛЮБВИ

Любовь – это тающий снег,
Любовь – это яркий огонь,
Любовь – это сердца ответ,
Любовь – это к сердцу пароль.

В любви много горестных слез,
И много разбитых сердец,
И много несбывшихся грез,
В любви выживает боец.

Любовь – это чувство людей,
Любовь – это чьи-то мечты,
Любовь – сотни долгих ночей,
Любовь – это песня души.

Любовь – это дар от небес,
Любовь – непридуманный рай.
Любовь – это ангел и бес,
Любовь никогда не скрывай!

СКАЖИ МНЕ, ДОЖДЬ

Скажи мне, дождь, зачем ты бьешь в окно?
Скажи мне, дождь, зачем стучишь по крышам?
Скажи мне, дождь, куда ушло тепло?
Скажи мне, дождь, хочу ответ услышать.

А дождь – молчит, не говорит ни слова,
А я – смотрю на небо из окна...
От нас уходит это лето снов,
И наступают снова холода.

* * *

Как хорошо – на свете жить,
Когда ты видишь – солнца свет,
И можешь по течению плыть,
И для тебя преграды нет.

Как хорошо, когда с тобой
Всегда в пути – твои друзья,
И не охота быть водой,
Чтоб испариться в небеса.

Как хорошо всего лишь жить –
Любить, надеяться, мечтать...
Как хорошо – на свете жить
И каждый день чего-то ждать!

ПОТЕРЯТЬ

Как просто потерять себя,
Но не легко потом найти,
И вспоминаешь времена,
Минутам говоря: «Беги»!

И непонятно, что вокруг?
Куда идти и что сказать?
И где твой самый лучший друг?
И так охота убежать!

И ты уходишь далеко,
Или вернешься навсегда,
Но выбор сделать нелегко –
Легко лишь потерять себя.

ПОГИБШИМ И ПОСТРАДАВШИМ В БЕСЛАНЕ

Все шли нарядные – с цветами
И ждали праздник сентября,
Но праздник кончился слезами –
Кровавым днем календаря...

Все те, кто в школу так спешили,
Кто всё хотел узнать скорей –
Их в жизни радости лишили,
Они – не знали тех людей.

А нелюди – смеялись громко,
И всем оружием грозя, –
Убив невинного ребенка,
Убив невинное дитя, –

Желали вновь убить кого-то,
Стреляли в тех, кто убегал...
А кто же знал, что жизнь жестока?
Никто об этом не сказал.

Все ждали час освобожденья –
И пусть не скоро он – настал.
Нам – не вернуть теперь кого-то...
Мир – плакал и рыдал – Беслан...